



مالک مستعفی سپیدرود رشت چگونه مدیرعامل باشگاه را برکنار کرد؟

جوانان گیلان از مالکیت استعفا داد و چند ماه بعد هم نامه‌ای با همان

مضمون به رئیس سازمان لیگ فرستاد و آنجا هم از تمام مسئولیت‌های مالکیت شانه خالی کرد. حالا همان مالک مستعفی در نهایت شگفتی پس از پایان لیگ و در حالی که به‌شدت بابت سقوط این تیم و کوتاهی‌های انجام شده زیر انتقاد تند هواداران است و مسئولان شهری به‌سبب همین انتقادات اقدام به فراخوان برای انتخاب مالک جدید کرده‌اند، مدیرعامل سپیدرود رشت را برکنار کرد.

این نامه از آن جهت شگفت‌انگیز است که در انتهای آن و در کمال تعجب از سوی یوئه وعده انتخاب مدیرعامل جدید داده شده و به‌نوعی دهن‌کجی به مسئولاتی است که در همان لحظات با سواس مشغول بررسی مدارک و شنیدن صحبت‌های متقاضیان خرید سپیدرود بودند. این در حالی است که علاوه بر استعفاهای بی‌دربی ایشان، پروانه مالکیتی که برایش صادر شده از اسفند سال گذشته پایان یافته و خود او صلاحیت صدور چنین حکمی را ندارد و از سوی دیگر با اتمام فصل فوتبال قرارداد مدیرعامل هم مانند سایر اعضای باشگاه تمام شده است و نیازی به انجام چنین شوافه‌هایی نخواهد بود. نکته تاسف‌آور آن است که چنین فردی با عملکرد مدیریتی تا این حد ضعیف در ۳ سال گذشته یکی از بازیگردان‌های اصلی مسائل سپیدرود بوده و با مصاحبه‌های پرغلط و وعده‌های غیرقابل اجرا که نتیجه‌ای جز ضربه زدن به برند سپیدرود نداشت و با ثبت دو سقوط پیاپی از لیگ برتر به دست داده بود، عنوان مالک، بدون تردید تبدیل به یکی از بزرگ‌ترین دشمنان تاریخ ۵۱ ساله سپیدرود شده است.

{ورزش}

مالکی که هرگز ساده‌ترین و پیش پا افتاده‌ترین اصول مدیریتی را رعایت نکرد و با سخره گرفتن پیشینه قدیمی‌ترین باشگاه گیلان زمین در مصاحبه‌ای حضور این تیم را در لیگ برتر اشتباه دانست و این در حالی است که در لیگ برتر با انتخاب اشتباه دست‌نشان خود او بزرگترین عامل سقوط سپیدرود از لیگ برتر بود.

بیات به‌جای حل مشکلات تیم، مانند یک مدیر برنامه تمام فصل گذشته را به‌دنبال گرفتن حق انتقال محمد بلیلی بود و برای فهمیدن اوج فاجعه کافی است بدانید که تمام هزینه‌ای که فصل تازه تمام شده ایشان برای سپیدرود کردند حدود ۹ میلیون تومان بود که بخش اعظم این رقم را در راه شکایت از بلیلی هزینه کرده است.

خبر خوب برای هواداران سپیدرود این است که تا چند روز آینده از میان چندین متقاضی خرید باشگاه سپیدرود، گروهی متشکل از دادستان، فرماندار، مدیرکل ورزش و جوان و هیئت فوتبال یک گزینه را انتخاب و معرفی خواهند کرد تا پس از هیئت شطرنج، سپیدرود هم از دست جناب مالک مستعفی و اینستاگرامی رهایی یابد و شاید سپیدرود و ورزش گیلان پس از آن نفس راحتی بکشند.

بیانیه ورزش و جوانان گیلان درباره سپیدرود

در همین حال روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان گیلان با ارسال بیانیه ای نسبت به اظهارات سید امیر فرحسینی از پیشکسوتان ورزش گیلان واکنش نشان داد.

در بیانیه آمده است:برای این همه هواداران پرشور که در بحرانی ترین شرایط از تیم ریشه دار سپیدرود حمایت همه جانبه دارند، اگر سرتان را به دیوار بکوبید کارمهمی انجام نداده اید.

در هنگامه عرضه باشگاه سپیدرود به بخش خصوصی که مدیر کل ورزش و جوانان استان گیلان خبر واگذاری آن را رسانه ای کرد، فرحسینی معاونت پیشین ورزش و تندرستی آموزش و پرورش در تحلیلی گفته که باشگاهی را با ۱۰ میلیارد و یا ۴ تا ۵ میلیارد تومان بدهی کدام آدم عاقلی خریداری خواهد کرد، عملا از ناکافی بودن دانش خود درباره میزان بدهی باشگاه و تنگناهای برون رفت از این بحران سخن گفته و سپس تاکید کرده که به گفته فردوسی پورباید سرم را به دیوار بکوبیم.

اینکه یک کارشناس ورزش داشته های آماری اش درباره یک باشگاه بزرگ با ده ها هزار هوادار از چنین فرافکنی و تشویشی برخوردار باشد و آنگاه بر این تحلیل نادرست از علی کریمی و افشین نظمی و بیات بعنوان مالکان باشگاه نام ببرد، همگی گواه آن دارند که براین اینگونه نگرش باید تدبیری نو در انداخت تا برآیند آن راهی جز کوبیدن سربه دیوار باشد.

یادمان نرفته که در برهه های گذشته عده ای بارها و بارها اداره کل و هیات فوتبال استان را به زد و بند با فرد و افرادی برای فروش باشگاه متهم کردند که اکنون هم گویا برای این کار بزرگ و ارزشمند برغم همدگانی کردن فروش باشگاه و ایجاد بستری امن در کاربردی کردن اوج گرفتن آن، بواقع سنگ لای چرخ می گذارند. باید تردید نکنیم که برای هر کار بزرگی بی گمان نیازمند سرانگشتان تدبیری هستیم تا اینگونه فرافکنی ها و تشویش ها و نگرانی های ناخواسته به سوی هواداران روانه نشود، هوادارانی که در انتظار می مانند تا کارآزموده های ورزش با کمترین اشتباه بیشترین سود را به جامعه هدف برسانند. اساسا برای موفقیت در پروژه های بزرگ این ضرورت وجود دارد که دانش آموخته های آن عرصه همه داشته های علمی خود را برای مشاوره و اتخاذ بهترین راهبردها بکارگیرند و بواقع کاری کارشناسی ارایه دهند که برآیند نگرش شان بهبود روش ها و نتیجه مطلوب باشد.

لازم به ذکر می‌باشد که از سوابق درخشان جنابعالی در آموزش و پرورش استان که از یاد نرفته است بیشتر بپردازید ممنون می شویم. سخن آخر اینکه باید ببذیریم دولت برابر قانون حمایت مالی اش را از تیم های ورزشی برداشته و راه را برای ورود سرمایه گذار باز گذاشته است، پس بهترین کار آن است که علاقه مندان به تیم هایی چون سپیدرود با آرمش و مشاوره های دلسوزانه زمینه را برای موفقیت روزافزون این تیم های ریشه دار و باصالت فراهم آورند.

احتمال نیمکت نشینی چند ستاره الاهلی مقابل استقلال

عربستانی به چند بازیکن خود در بازی چهارشنبه شب استراحت بدهد. اصلی ترین عاملی که باعث نگرانی کادرفنی الاهلی شده تک اخطاره بودن ۶ بازیکن این تیم است. امروز سایت «کنون هواداران الاهلی» عربستان خبر داده ۶ بازیکن این تیم در دیدار با استقلال با احتمال محرومیت در مرحله یک هشتم نهایی دست و پنجه نرم می کنند.

عبدالباسط هندی، عبدالله حسون، لوکاس لیما، علی الاسمری، سلمان

آگهی تغییرات شرکت خدماتی تجاری و کشاورزی چنار گیل دشت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۵۲۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۹۲۵۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضا هیئت مدیره به قرار ذیل به مدت دو سال تا تاریخ ۱۴۰۱/۵/۲۸ انتخاب گردیدند:

آقای توماج عبادی به شماره ملی (۵۶۹۹۹۲۳۹۴۲) و خانم عدرا یوسفی فلکدهی به شماره ملی (۲۵۹۵۴۱۰۴۲۳) و آقای فرهنگ عزیزاده غریب به شماره ملی(۲۷۲۱۵۳۱۲۵۵) انتخاب شدند.

۲- آقای سیامک مسیبی فلکدهی به شماره ملی۲۵۹۵۳۴۵۷۲۶ به عنوان بازرس اصلی و آقای آرمین همتی کلوانی به شماره ملی ۵۶۹۰۰۲۹۸۴۱ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۹۹۶۲۰۱)

آگهی تغییرات شرکت ویلا سازان ساروج پی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۲۴۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۷۰۱۰۳۰

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۱۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای اسماعیل شادکام جاده کناری به کد ملی ۲۵۹۴۳۰۰۰۷۱ بسمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره و خانم زهرا شادکام جاده کناری به کد ملی ۲۵۸۰۷۲۹۳۰۵ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۹۹۶۶۲۴)

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی فنی کاران سپیدم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۰۷۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۴۹۹۹

به استناد صورتجلسه مجمع عموم فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۲۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- آدرس شرکت از آدرس قبلی به آدرس جدید استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله شهیدمحمدرضا نظری ، کوچه حسین پور ، کوچه (فرعی اول)، پلاک ۷۶ ، طبقه اول ، واحد ۱ ، کدپستی ۴۱۴۵۶۳۳۱۶۹انتقال یافت و ماده ۴ اساسنامه تغییر یافت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۹۹۶۶۲۴)

بخش ورزش- قرارداد مالکیت داماش عصر سه شنبه نهایی شد و سامان

خبر

مالکیت جدید برای لاجوردی های رشت

سامان سهرابی مالک داماش گیلان شد



بخش ورزش- قرارداد مالکیت داماش عصر سه شنبه نهایی شد و سامان سهرابی عهده دار مالکیت لاجوردی های شهرباران شد.

در توضیحات از سامان سهرابی مالک جدید داماش آمده است : وی در زمره آن دسته از مدیرانی است که هم دارای تحصیلات عالیه می باشد و هم سابقه ورزشی درخشانی دارد.

وی متولد استان گیلان می باشد و عنوان جوانترین مدیر عامل در فوتبال ترکیه را به خود اختصاص داده است. او ابتدا با رشته های رزمی وارد عرصه ورزشی شد و دارای کمربند مشکی دان یک رشته تکواندو است و از سیزده سالگی وارد فوتبال شد. سهرابی بعد از حضور در لیگ سه کشور با تیم سبحان رشت راهی تهران شد و در تیم راه آهن طی ساهای ۸۸-۸۹به صورت حرفه ای به فوتبال ایران معرفی گردید.

وی با درخشش در راه آهن راهی نساجی قائم شهر شد اما مصدومیت بی موقع باعث شد چندین ماه از فوتبال دور باشد تا در بازگشت راهی جنوب کشور شود و تا سال ۹۳ در تیم منتخب جزیره کیش به فوتبال خود ادامه داد. سامان سهرابی در سال ۲۰۱۴ وارد لیگ ترکیه شد و پس از حضور در لیگ ۲ و لیگ ۴ ترکیه به فکر تاسیس باشگاه و تیمداری در لیگهای اروپایی افتاد و از این رو شروع به نامه نگاری و رایزنی های گوناگون کرد و پس از یکسال تلاش بی وقفه در اواخر سال ۲۰۱۷ موفق به ثبت باشگاه سامی اسپورت در استان آنتالیا کشور ترکیه شد. وی در حال حاضر در زمره جوانترین مدیرعاملان و ایجنت های حال حاضر اروپا می باشد. تنها و اولین باشگاه دار رسمی در کشور ترکیه با فعالیت در تمام سطوح و رکورد دار ترانسفر بازیکن در سال گذشته می باشد.

۶ متقاضی برای خرید سپیدرود رشت

در همین حال مدیر روابط عمومی باشگاه سپیدرود رشت گفت: شش گروه متقاضی خرید امتیاز باشگاه سپیدرود رشت هستند که هم اینک وضعیت هر گروه در حال بررسی است.

رادنی دیدار در مصاحبه با ایرنا اظهار داشت: از متقاضیان خرید امتیاز باشگاه سپیدرود رشت می توان به حضور مدیرعامل یک شرکت تجاری و مالک یک کارخانه لبنیاتی اشاره کرد و البته سایر متقاضیان خرید امتیاز این باشگاه، افرادی هستند که با فوتبال و همچنین باشگاه سپیدرود رشت آشنایی دارند.

وی ادامه داد: به هرحال هم اینک شرایط این ۶ گروه توسط کمیته ویژه ای در حال بررسی است و امیدواریم که هرچه زودتر تکلیف مدیریتی و وضعیت باشگاه سپیدرود رشت مشخص شود تا این تیم آماده حضور در رقابت های لیگ دسته دوم شود.

وی بیان کرد: هم اینک زمان مهمترین دشمن تیم فوتبال سپیدرود رشت است چون هم اینک تکلیف این تیم مبهم است و روزها نیز همچنان سپری می شود که این تیم در رقابت های فصل آتی لیگ دسته دوم با چه گروه کادر فنی و با چه بازیکنانی در لیگ حضور خواهد یافت.

مدیر روابط عمومی باشگاه سپیدرود رشت اضافه کرد: البته با مشخص شدن وضعیت مالکیتی و خریدار جدید، این مشکلات نیز به طور حتم به زودی برطرف خواهد شد و امیدواریم که هر شخص و گروهی که بتواند مشکلات این تیم قدیمی و پرترفدار را برطرف کند، این باشگاه را در اختیار بگیرد.

تاریخ انتشار: ۹۹/۷/۲

آگهی دعوت سهامداران شرکت بازیافت کاران گروه گیلان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۸۹۸۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۶۴۸۸۶۴ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده و مجمع عمومی فوق‌العاده

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۹۹/۷/۱۶ و همچنین مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۹۹/۷/۱۶ ساعت ۱۱ صبح در محل استان گیلان، شهرستان رشت، بخش کوچصفهان، شهر کوچصفهان، عسکری، کوچه فلسطین، خیابان شهید عسکری، پلاک ۰، ساختمان گیل، طبقه پنجم کدپستی ۴۳۴۶۱۳۶۳۷۶ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

الف) دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:

۱- انتخاب بازرسین

۲ – تصویب صورت‌های مالی منتهی به سال ۱۳۹۸

ب) دستور جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده

۱ – افزایش سرمایه (از طریق مطالبات – افزایش تعداد سهام)

مقام دعوت‌کننده: هیات مدیره شرکت

شماره ملی ۰۰۴۹۲۷۹۲۲۱ و آقای شهاب الدین جعفری به شماره ملی۰۴۵۳۳۶۲۵۰۸

۲- آقای امید بابائی به کد ملی ۲۲۵۵۴۶۶۴۷۴ به عنوان بازرس اصلی و آقای سید حمزه سید علی به کد ملی ۲۵۹۵۷۸۴۶۶۸ به عنوان

بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز برای درج آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۹۹۶۶۲۵)

آگهی تغییرات شرکت آرکا شفاپاب پارس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۱۹۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۳۶۷۷۰۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضا هیئت مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۵/۱۴ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای حمید رضا کیائی به شماره ملی ۰۰۴۷۷۹۳۲۱۱ و آقای بهروز نجفی به شماره ملی ۴۱۷۱۹۹۸۶۷۰ و آقای سید علی سبحانیان به شماره ملی ۰۰۴۳۸۰۷۲۵۹ و آقای بابک نوری به